

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy



MMOPX023AJE0

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 74634/2023 / 10826/2023/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 23.05.2023

všem potencionální účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace III. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na dodávky s názvem „Knihovna Petra Bezruče – pobočka Liptovská – rekonstrukce“ – vybavení

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel dne 19. 05. 2023 obdržel 3 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „**Knihovna Petra Bezruče – pobočka Liptovská – rekonstrukce**“ – vybavení zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpověď uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1

Prosím o upřesnění následujících položek:

1.01 knihovna - oddělení pro dospělé

Závěsný systém na fotografie - 10 ks skel 100x70 cm - jedná se o kompletní závěsný systém včetně lanek atd. (v tomto případě prosíme o bližší specifikaci jako je požadovaná délka závěsného systému apod.) nebo pouze o 10 ks skel na umístění fotografií nebo obrazů (jak a kde bude uchyceno).

Regálové rožňadovače praporcové abeceda - 2 sady - polep znaky MDT: zde je možnost několika tisíc znaků, prosíme o specifikaci počtu požadovaných znaků MDT.

Interaktivní dotykový displej: jedná se pouze o dodávku displeje bez požadavku na stojan apod. Prosíme o specifikaci požadavku na uchycení.

Kulatý podsedák na čtení - koblížek - prosím o upřesnění sad 12 ks nebo 24 ks?

Odpověď č. 1

- Závěsný systém na fotografie - 10 ks skel 100x70 cm - jedná se o kompletní závěsný systém včetně lanek atd. (v tomto případě prosíme o bližší specifikaci jako je požadovaná délka závěsného systému apod.) nebo pouze o 10 ks skel na umístění fotografií nebo obrazů (jak a kde bude uchyceno).
Ano, jedná se o kompletní závěsný systém – závěsná lišta dle požadovaných bm + 20x perlonové lanko, posuvný háček, nosnost 15 kg/ ks.
10 závěsných ráků o rozměru 100 x 70 cm, vč. skla.
- Regálové rozřaďovače praporcové abeceda - 2 sady - polep znaky MDT: zde je možnost několika tisíc znaků, prosíme o specifikaci počtu požadovaných znaků MDT.
U MDT potřebujeme celkem 100 ks PVC rozřaďovačů, které budou potištěny nebo polepeny dle námi používaného značení (zasílám v příloze).
- Interaktivní dotykový displej: jedná se pouze o dodávku displeje bez požadavku na stojan apod. Prosíme o specifikaci požadavku na uchycení.
Dotykový display dle požadavku bude uchycen na zeď, příslušenství (držák, instalace) jsou součástí dodávky.
- Kulatý podsedák na čtení - koblížek - prosím o upřesnění sad 12 ks nebo 24 ks?
24 ks

Dotaz č. 2

OCHRANA PULTU PLEXI-COVID – požadujeme upřesnit rozměr

GRAVÍROVANÁ INF. TABULKA KNIHOVNA (ROZMĚR: 3000x1200 mm) – požadujeme upřesnit materiál, kolik písmen, velikost písma?

KLAP RÁM NA PLAKÁTY A2 HLINÍKOVÝ RÁM (VELIKOST A3) - a2 nebo a3?

LENOŠKA – žádáme blíže specifikovat, rozměry, potahový materiál

NÁSTĚNNÁ LÉKÁRNIČKA – rozměry, materiál, výbava?

ODPADKOVÝ KOŠ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD – upřesnit litry, materiál – 3 koše v celku, nebo každý zvlášť?

STOHOVATELNÁ ŽIDLE - PRO VEŘEJNOST (830x450x410x400 mm) - jedná se o celodřevěné provedení, nebo může být dřevěná skořepina + kovová podnož (chrom, lakovaná, nerez)?

KULATÝ PODSEDÁK NA ČTENÍ – KOBLÍŽEK – požadujeme tuto položku upřesnit: jedná se o 1 sedací prvek (1 kruh), nebo více kusů (kolik?). Je součástí této položky i vyobrazený pojízdný vozík? Požadujeme upřesnit rozměr této položky.

Odpověď č. 2

- OCHRANA PULTU PLEXI-COVID – požadujeme upřesnit rozměr
Typizovaný rozměr s výdejným otvorem a stojánkem, rozměr cca 900/1000 x 750 mm.
- GRAVÍROVANÁ INF. TABULKA KNIHOVNA (ROZMĚR: 3000x1200 mm) – požadujeme upřesnit materiál, kolik písmen, velikost písma?
Materiál dibond, písmen 8, velikost písma vhodná k rozměru tabule.
- KLAP RÁM NA PLAKÁTY A2 HLINÍKOVÝ RÁM (VELIKOST A3) - a2 nebo a3?
Reklamní stojan Áčko, velikost A2.
- LENOŠKA – žádáme blíže specifikovat, rozměry, potahový materiál
Rozměry cca 65 x 95 x 70 cm, tvar křeslo, z látky, která je odolná vůči tlaku i tření, jednoduchá údržba.
- NÁSTĚNNÁ LÉKÁRNIČKA – rozměry, materiál, výbava?
Rozměry cca 43x30x14 cm, základní vybavení pro služby, kanceláře, administrativu.
- ODPADKOVÝ KOŠ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD – upřesnit litry, materiál – 3 koše v celku, nebo každý zvlášť?
Každý zvlášť, asi 70 l, barevné rozlišení.
- STOHOVATELNÁ ŽIDLE - PRO VEŘEJNOST (830x450x410x400 mm) - jedná se o celodřevěné provedení, nebo může být dřevěná skořepina + kovová podnož (chrom, lakovaná, nerez)?
Může být dřevěná skořepina + kovová podnož, tak, aby ladila s ostatními židlemi.
- KULATÝ PODSEDÁK NA ČTENÍ – KOBLÍŽEK – požadujeme tuto položku upřesnit: jedná se o 1 sedací prvek (1 kruh), nebo více kusů (kolik?). Je součástí této položky i vyobrazený pojízdný vozík? Požadujeme upřesnit rozměr této položky.

Jedná se o 24 sedacích prvků (kruhů), jsou vyrobeny z měkké pěny a potaženy požáru vzdorným a otíratelným PVC. Rozměry: 300 x 760 mm. Vozík na uskladnění je součástí položky

Dotaz č. 3

ČTENÁŘSKÝ PULT OBLÝ (PŘÍJEM, VÝDEJ KNIH) + TREZOR (3300x750x740 mm) – tvar pultu bude „U“ dle půdorysu (rohy pravouhlé) nebo „oblouk“ dle položkového rozpočtu? Co platí? Žádáme upřesnění typu, požadujeme zaslání výkresu pro stanovení přesné ceny.

Dále u této položky – žádáme upřesnit trezor rozměr a bezpečnostní třída???

Rozměry uvedené v rozpočtu: TREZOR (3300x750x740 mm) jsou v rozporu s půdorysem.

Odpověď č. 3

- ČTENÁŘSKÝ PULT OBLÝ (PŘÍJEM, VÝDEJ KNIH) + TREZOR (3300x750x740 mm) – tvar pultu bude „U“ dle půdorysu (rohy pravouhlé) nebo „oblouk“ dle položkového rozpočtu? Co platí? Žádáme upřesnění typu, požadujeme zaslání výkresu pro stanovení přesné ceny.

Tvar pultu bude do „U“ dle půdorysu (pravouhlé rohy), vyvýšený nadstavec přes roh. Výkres nemáme k dispozici. Doporučujeme se inspirovat na webu Metodického centra pro výstavbu a rekonstrukci knihoven.

Dále u této položky – žádáme upřesnit trezor rozměr a bezpečnostní třída???

Rozměry uvedené v rozpočtu: TREZOR (3300x750x740 mm) jsou v rozporu s půdorysem.

Bezpečnostní třída S1, rozměry cca 435x320x380 mm, cca 15 l.

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura
vedoucí oddělení veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy

Příloha:

Příloha - MDT